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Toys, Advertising and

Posters
Lot 119 Description
Estimate Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 19 Road

£10.00 - £20.00

Lot 349

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 379

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 394

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 410
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 424
Estimate
£20.00 - £30.00

Dragster

Description

Kenner Prune Face, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 79 back
unpunched card

Description

Kenner Han Solo (In Trench coat), Star Wars, Return of the Jedi, 1983,
upon a 77 back unpunched card

Description
Kenner Star Wars the Empire Strikes Back AT-AT

Description

A&BC collection of Chewing gum football cards, appears to be mainly the
1970's, various teams and players from the English League, over 300 cards

Description

Giles Daily Express and Sunday Express Cartoons album number one, 3rd
October 1943-15th November 1945


https://www.bishopandmillerauctions.co.uk/

Lot 443

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 450

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 463
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 476

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 484
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 493

Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 505
Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 515
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 523
Estimate
£20.00 - £30.00

Description

Salutaris delicious table water enamel advertising sign, 34 cm x 53cm

Description
Jack Nicholson signed photograph, from a scene in the Shining, together
with film cells from the Italian Job Series 4, both with certificates (2)

Description

Van Johnson The Enemy General film poster, Jean Pierre Aumont, Dany
Carrel, 36cm x 92cm

Description

Black Tuesday film poster, The day the Killers Die! Peter Graves and Jean
Parker, 69cm x 104cm

Description

The Trunk film poster, Phil Carey, Julia Arnall, Dermot Walsh, 71cm x
56cm

Description

Italian Riviera, La Riviere Italienne vous attende, Corrado Mancioli, Enit,
62cm x 99cm

Description

Italie poster, printed in Italy by Enit, Esente Di Bollo, 62cm x 100cm

Description

Itlay Florence poster, On ne raconte pas Florence on y va, Enit, 62cm x
100cm

Description

Switzerland/Italy poster, Lac de Lugano, Jean Pierre, 98cm x 65¢cm



Lot 44

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 45

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 46
Estimate
£100.00 - £150.00

Lot 47

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 48
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 49

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 50
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 51
Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Four 1/72 scale Corgi Aviation Archive die-cast model fighter planes
comprising of Hawker Sea Hurricane 1b Z7015 (G-BKTH)- No. 880 Sqdn,
Hawker Hurricane IIc BE581 JX-E RAF 1 Sqn, Hawker Hurricane Mk I 73
Sqn, AA36804 Westland Lysander MK IIIA- V9367, all housed in original
boxes (4)

Description
A collection of model aircraft, mainly 1/72 scale World War Two including
Me 262, Typhoon, Lightning, Dakota, Mosquito, B29, etc, (Qty)

Description

Collection of Dinky. Britains and other military vehicles (qty)

Description

Four 1/72 scale Corgi Aviation Archive die-cast model fighter planes
comprising of Spitfire Mk I- K9789, Spitfire Mk II- P7350, Spitfire Mk XIV
- 91 Sqn RAF, Spitfire PR.XIX- PM631, all housed in original boxes (4)

Description

Corgi Passage of Time celebrating 70 Years of the Famous Leyland Clocks,
23702 Leyland (LLAD) octopus platform lorry with steel bar load & Lostock
Hall clock, T. Brady & Sons Ltd. boxed

Description
Corgi CC11805 Leyland Daf 85 flatbed trailer & steel load, Ernest Thorpe
Transport Ltd, boxed (2)

Description

Corgi Modern Trucks 75204 ERF curtainside, Jack Richards and Son ltd,
Corgi Truckfest CC13218 DAF XF space cab Jack Richards & Son Ltd, both
boxed (2)

Description

Corgi Classics 97956 Foden flatbed Pickfords, Corgi CC10202 ERF low
loader Pickfords, both boxed



Lot 52
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 53

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 54

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 55

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 56
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 57

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 58
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 59

Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Corgi Classics 31701 Eddie Stobart Foden 8 wheel rigid truck mini van,
Corgi Eddie Stobart Ltd Ford container truck, Corgi Eddie Stobart Ford
Transit Van, Corgi Hauliers of Renown series CCo7807 Eddie Stobart
transit van, all boxed (4)

Description
Corgi 29401 Guy Invincible 8 wheel dropside, Dawsons fargo, Corgi
Classics 97316 Karrier W trolleybus, Ipswich Corporation, both boxed (2)

Description

Corgi Road Transport Heritage the Golden years CC11103 Scammell
Constructor, Pickfords, Corgi Classics 30309 Thames Trader box van,
Pickfords, both boxed (2)

Description

Corgi Classics 30501 Pickfords Thames Trader Platform Trailer &
Container, Corgi 75901 Leyland Daf 85 Powder Tanker, Cyril Knowles Ltd,
both boxed (2)

Description

Corgi Passage of Time celebrating 70 Years of the Famous Leyland Clocks,
26601 AEC mkV Mammoth Major 8 wheel tipper with coal load & LEA
clock, Anderson of Newhouse, boxed

Description
Corgi Heavy Haulage 17903 Wynns Scammell Contractor, 17905 The
Pointer Group Scammell Contractor, both boxed (2)

Description

Corgi Classics 97889 Chipperfields Circus AEC cage truck & trailer, Corgi
18401 British Rail Bedford O articulated set, both boxed (2)

Description

Corgi Classics 31002 National Benzole Foden FG cylindrical tanker and
Morris J van, Corgi Classics 31005 Shell/BP Bedford S type articulated
cylindrical tanker and Land Rover set, both boxed (2)



Lot1
Estimate

£30.00 - £50.00

Lot 2

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 3

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 4

Estimate

£250.00 - £350.00

Lot 5

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 6

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 7

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 8

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Tin plate bartender, made by T.N Japan

Description

Tin plate US army jeep, made in Japan, two figures to the front seats,
battery operated

Description

Tin plate monkey pouring from a bottle, made by Line Mar toys Japan

Description

Schuco Radio 4012 red clockwork car, with key and instructions, housed in
original box

Description

Tin plate clockwork novelty shunting train, the green tin printed
locomotive with A570 to cab sides, shunts carriage up and down track,
rotating at each end, detailed tin printed base with motor and belt drive
with key 37.5cm wide

Description

Tin plate clockwork, figure in a rowing boat, made in China

Description
Clockwork tin plate toy depicting a bear answering a phone, made in
Japan, 15.5cm high

Description

MAR de-luxe dial toy typewriter, made in U.S.A, 28cm wide



Lot 8A

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot o

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 10
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 11
Estimate

£400.00 - £600.00

Lot 12
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 13

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 14

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 15

Estimate
£20.00 - £30.00

Description
Kico tin plate clockwork billiard player, by Hubert Kienberger, Germany,
15.5cm wide , height 11.5¢m high

Description
Tin plate toy oven with green brick effect splash back , central chimney, the
hob with fish kettle, large pan and ketttle above two oven doors, 30.5cm
wide

Description
Triang Gyro Cycle, with blue tinplate frame, Triang cord 935 x 135 wheels,
celluloid red plastic rider with cloth arms, housed within its original box

Description

Lehmann 585 clockwork tinplate Royal Mail van, the van finished in red
and brown, open drivers compartment with driver and steering wheel,
spoke wheels and spring wound mechanism, Engl Patent and company
name to the bonnet, 17cm long

Description

Collection of Hornby OO gauge model railway to include Duchess of
Sutherland 6233 with LMS tender, Ro97 five plank wagon, R216 prime
pack closed van, R018 GWR brake van, track and accessories (qty)

Description
Triang Hornby model railway accessories to include track, R583 platform
pack, etc (qty)

Description
Hornby dublo railway set to include a GWR engine, rolling stock, track,
controller, transformer and accessories (qty)

Description

Hornby Trains M1 goods set, O gauge, consisting of M1 Engine, tender
numbered 3435, two LMS wagons and a quantity of track, housed in
original box



Lot 16 Description

Estimate Collection of Triang Railways OO gauge model railway to include R11

£70.00 - £100.00 goods van (2), R15 milk wagon, R10 open 12T goods truck (3), R12 tank
wagon, R17 bolster wagon, R112 goods truck (2), R18 cable drum wagon,
R14 fish van (2), R13 open coal truck, R16 brake van, R19 tarpaulin load
wagon, R20 LMS coach, R22 coach, R125 observatory coach, housed in
original boxes (19)

Lot 17 Description

Estimate Hornby trains Mo Goods set, O gauge, Consisting of Mo engine, tender

£20.00 - £30.00 numbered 6161, two green wagons and a quantity of track, housed in
original box, together with No.1 Buffer stop, PR2 and PL2 points and a
quantity of track (qty)

Lot 18 Description

Estimate Six model steam engines on wooden presentation bases, to include LNER

£20.00 - £30.00 "Flying Scotsman", Schools Class 220SR, P8 Class, Duchess LMS, King

Class GWR, Pacific Chapelon Nord (6)

Lot 19 Description

Estimate H and M Duette model railway speed controller, collection of 1940's and
£20.00 - £30.00 later the Model Railway Constructor magazines (qty)

Lot 20 Description

Estimate Hornby, Triang and other model railway OO gauge rolling stock (qty)

£30.00 - £50.00

Lot 21 Description
Estimate Hornby, Triang and other OO gauge track, buildings and accessories (qty)

£20.00 - £30.00

Lot 120 Description
Estimate Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 8 Wild Cat

£10.00 - £20.00 Dragster



Lot 121
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 122
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 123

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 124

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 125

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 126

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 127

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 128

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 129

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 64 MG 1100

Description

Matchbox Linsey, to include two card boxes for 15 Volkswagen and 73 1968
Mercury, together with four unboxed cars, (6)

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 36 Draguar

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 41 Siva Spyder

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 66 Mazda RX
500

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 65 Saab
Sonett 111

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 14 ISO Grifo

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 54 Ford Capri

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 51 Citroen
S.M.



Lot 130

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 131

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 132

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 133

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 134

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 135

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 136

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 137

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 138

Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 75 Alfa Carabo

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 46 Mercedes
300 SE

Description
Louis Marx Black Knight, Noble Knight Series, Sir Percival, boxed

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 37 Cattle
Truck

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 33
Lamborghini Mura P400

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 47 DAF
Tipper Container Truck

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 54 Ford Capri

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)



Lot 139

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 140

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 141

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 142

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 143

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 144

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 145

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 146

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 147

Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Twenty die-cast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty die-cast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)



Lot 148

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 149

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 150

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 151

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 152

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 153

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 154

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 155

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 156

Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Twenty die-cast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description
Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)



Lot 157

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 158

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 159

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 160

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 161

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 162

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 163

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 164

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 165

Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Twenty die-cast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty diecast 1:76 scale model coaches and buses, boxed (20)

Description

Twenty Corgi Original Omnibus and other model coaches, boxed (20)

Description

Twenty Corgi Original Omnibus and other model coaches, boxed (20)

Description
Sixteen Corgi and other model buses, boxed (16)

Description

Eleven London Transport Museum, Cobham Bus Museum and Beatties
model coach sets, boxed (11)

Description
Model military vehicles by Solido, Victoria etc. boxed (qty)



Lot 166

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 167
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 168

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 169

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 170
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 171

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 172

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 173

Estimate
£20.00 - £30.00

Description

Corgi Aviation Archive World War IT model plane number AA33705,
"attack by night Heinkel HE1111H-6 IG+IK II./KG, Russia, January 1943",
boxed

Description

Corgi Aviation Archive World War II model plane number AA33702,
"Heinkel HE111 H-6- Gefechtsverband Kuhlmey Immola, Finland, July
1944", boxed

Description
Collection of Franklin Mint model cars, to include 1935 Mercedes Benz
500K, 1935 Auburn Boattail Speedster, 1936 Bugatti type 57SC etc. (qty)

Description

Corgi Aviation Archive World War IT War in the Pacific model plane
number AA34001 "Consolidated B-24J Liberator 'the dragon and his tail’,
64th BS, 43rd BG, Le Shima, 1945", boxed

Description

Corgi Aviation Archive World War IT model plane number AA33305,
"Boeing B-17G 2nd patches' 346th BS/99th BG, Tortorella, Italy, May
1944", boxed

Description

Matchbox Speedkings, Easy Rider, K-47, boxed

Description

Approximately 40 Dinky toy cars and planes together with a 1950's
clockwork toy car, (qty)

Description

Dinky Toys 982 Pullmore Car Transporter, housed in its original box



Lot 174

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 175

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 176

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 177

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 178

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 207

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 309
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 400
Estimate

£100.00 - £150.00

Description
Dinky Toys 14c Coventry Climax Fork Lift Truck, housed in its original box

Description

Dinky Supertoys 571 Coles Mobile Crane, housed in its original box

Description

Britains special collectors edition the British Army in India set No. 8848,
the 1903 Delhi Durbar, comprising Lord & Lady Curzon with state
elephant and two figures, housed in the original box

Description

Burago, Anson and Maisto 1:18 scale model cars to include Porsche 911
turbo, Ferrari 328GTS, Ferrari 250 LM "Sebring" 1965, Ferrari 360
Modena, Ferrari 348ts (5)

Description

Five Hot Wheels 1:18 scale Ferrari models to include 166 MM Barchetta,
360 Spider, 550 Barchetta Pininfarina, 1995 F355 Spider, 1994 F355
Berlinetta (5)

Description

Dinky Supertoys 561 Blaw Knox Bulldozer, housed in its original box

Description

Seven Playmates Star Trek Voyager action figures, Captain Kathryn
Janeway, Commander Chakotay, B'elanna Torres, Emergency Holographic
Doctor, Lieutenant Tuvok, Lieutenant Tom Paris, Neelix, Playmates Star
Trek Collector Series figure, Doctor Beverley Crusher, all carded/boxed (8)

Description

Michael Schumacher interest, rear left wing end plate from the Ferrari
310B driven by Michael Schumacher in 1997, housed in a box frame
together with a signed photo, a photo and a model of the car, 68.5cm x
59.5cm



Lot 408

Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 415
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 208
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 209

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 210
Estimate

£30.00 - £50.00

Lot 211
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 212
Estimate

£20.00 - £30.00

Description

Real Madrid signed season 2002/03 football shirt, signed by Roberto
Carlos, McManaman, Morientes, Figo, Guti, Salgado, Casillas, Pavon,
Solari, Zidane, Cambiasso, Helguera, Del Bosque, Conceicao, Hierro, Cesar
and Bravo, framed and with certificate

Description

Ipswich Town home football programmes, the majority from the 1976/77,
1977/78, 1978/79 and 1979/80 seasons, small selection of Ipswich Town
away programmes from a similar period, two FA cup final programmes,
Liverpool v Manchester United Saturday 21st May 19777 and Arsenal v
Ipswich Town 6th May 1978, Ipswich Town and football related books,
annuals etc. (qty)

Description
Astra battery operated searchlight

Description

Painted iron "Trick Dog" money box, 21 cm wide

Description
Cast metal "Artillery Bank" money box, with depiction of figure firing a
mortar, 18cm wide

Description

B & A indoor carpet bowls, boxed, Table Croquet set housed in a wooden
box (2)

Description

Two packs of Waddington circular playing cards for Orient line cruises, the
card backs in blue and red decorated with a sailing vessel, in a slip case,
two packs of Waddington playing cards for Orient Line Cruises in a slip
case (blue back nine of spades missing), (2)



Lot 213

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 214

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 215

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 216

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 217

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 218
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 219

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 220
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 221
Estimate

£10.00 - £20.00

Description
Le Hussard 1848 1:50 scale wooden model boat, boxed

Description
Set of five lead soldiers, Made in France, as five mounted troops on horses,
the figures detachable from the horses, (10)

Description
Petrol powered remote controlled model P51D Mustang, together with a
Futaba 6EX-PCM controller and accessories (qty)

Description

Power Wheels battery operated Jeep with "Camp Barbie" livery, Barbie
horse trailer, housed in its original box, My Size Bride Barbie doll, housed
in its original box, 91cm high (3)

Description

Bayko, to include bricks & manuals and roofs, (qty)

Description
Mid 20th century Revell, Merit and Frog model kits, boxed (qty)

Description

Heller and Frog model kits, boxed (qty)

Description
Matchbox, Revell and other model kits, boxed (qty)

Description
Airfix and Novo model kits, boxed (qty)



Lot 222
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 223

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 224

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 225

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 226
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 227

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 228

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 229

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Philips Electric Engineer set, consisting of resistors, switches, a speaker
etc. housed in original box

Description

Three model sailing yachts, "Malabar Trader", Star Yacht made in
Birkenhead, BT Global Challenge 1996/97 limited edition yacht made
available to the crew only, by Skipper Yachts Suffolk, all complete with
wooden stands (3)

Description

Sea Wind remote control model yacht "Merlot", compete with controller
and stand

Description
Board games to include Escalado, Super Crow Shoot, Bell Cross Country
Rally, Hank's Bagatelle etc. (qty)

Description

Miniature sewing machine.

Description
Collection of Britains and other lead zoo animals, farm animals, trees,
fences etc. (qty)

Description

Collection of painted lead and resin figures depicting 19th century soldiers,

the majority on horseback (A.F)

Description

Sport Trainer shooting gallery toy, housed in original box



Lot 230
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 231

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 232
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 516

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 524
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 494

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 495

Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 496

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 497

Estimate
£150.00 - £250.00

Description

Bowman Models stationary steam engine with brass fittings, 22¢m high,
28cm wide

Description

Mamod steam roadster with cream bodywork and red wheels

Description
Mamod stationary engine, with brass boiler 14cm wide, 15.5¢m high

Description

Italy poster, Italie, David with a rose. 62cm x 100cm

Description
Chinese poster with depiction of Chairman Mao and Chinese workers, on a
red background, 76cm x 51.5cm

Description

Spain poster, Espana Deportes Nauticos, 62cm x 100cm

Description

Greece Crete poster, H Perakis-Theocharis Grece Crete-Palais De Cnossos,
60cm x 8ocm

Description

Spain poster, Espagne, Tourism for Madrid, Delpy, 65¢cm x 99cm

Description
The French Riviera poster, La Cote D'Azur, Herve Baille, 62cm x 100cm



Lot 233

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 234

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 235

Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 236

Estimate
£150.00 - £250.00

Lot 237

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 238

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 239

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 240

Estimate
£500.00 - £700.00

Lot 241

Estimate
£10.00 - £20.00

Description

Walnut cased table Polyphon with nine discs, child's small record player
with a book of records, Kid Kord record album, (qty)

Description

Child's model mangle, two children's sewing machines, the black bodies
with floral decoration, (3)

Description

Mid 20th Century Orion one arm bandit fruit machine, 46cm wide, 71cm
high

Description
Early 20th Century rocking horse, the painted body with horse hair mane
above the pine rocker base, 99cm long, 89cm high

Description

19th Century leather bound book effect chess board, together another
folding chess board, (2)

Description

Magic lantern projector together with approximately fifty slides (qty)

Description

Triang rocking horse, with metal frame and seat, moulded horses head

Description

Rampage arcade game by Bally Midway 1986

Description
Collection of smurf toys (qty)



Lot 242

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 243

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 244

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 245

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 246
Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 247

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 248
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 249

Estimate
£20.00 - £40.00

Description
Matchbox Motorised Motorway Set No. M2, housed in original box,

together with a Matchbox Superfast track 200 loop set, housed in original
box (2)

Description

Scalextric Tourers 2000 set, housed in original box, together with two
additional boxed Scalextric cars, C.716 Mondeo 100+ red and C.251 BMW
318i Esso Ultron (3)

Description
Scalextrix Sports 35 set, in original box, together with a quantity of
additional track (qty)

Description

Collection of Scalextric track, cars and accessories, Hot Track road racing
set No.1 housed in original box, Road Runner battery operated racing set
housed original box (qty)

Description
Collection of Action Man figures and accessories to include five figures,
costumes, weapons, accessories, sandbags etc. (qty)

Description
Scalextric set '50' housed in original box, together with a quantity of
additional track, grandstands and accessories (qty)

Description

Subbuteo Club edition football set, housed in original box, with later
accessories including the England team (qty)

Description
Chad Valley bagatelle board, with eight steel balls



Lot 250
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 251

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 252
Estimate

£30.00 - £50.00

Lot 253

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 254

Estimate
£15.00 - £25.00

Lot 257

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 258

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 506
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 507
Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Louis Marx Armoured Horse, Noble Knight Series, Victor, boxed

Description

Louis Marx Armoured Horse, Noble Knight Series, Valiant, boxed

Description
Louis Marx Black Knight, Noble Knight Series, Sir Cedric, boxed

Description
Chad Valley Football Stadium, housed in original box, Junior Joe Davis
snooker table, housed in original box, AF (2)

Description

Subbuteo table soccer Club Editon to include"live-action" accessories,
Manchester United 00 scale layers and West Ham 00 scale players. 4
boxes.

Description

Eleven Ponda, Seaboard and other jigsaw puzzles to include Venice, the
leaning tower of Pisa, map of Europe etc. (11)

Description
Ten Victory jigsaw puzzles to include two "Gold Box" puzzles of the rodeo
and Yachting Harbour (10)

Description
Italy poster, Lucca Italie, G Ghini 952, Enit, 62cm x 100cm

Description

Greece poster, Grece Ile De Myconos, 60cm x 79cm



Lot 508

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 509
Estimate
£100.00 - £150.00

Lot 477

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 452

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 453

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 454

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 455

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 456

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 485
Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Spain Mallorca poster. Espana, 62cm x 100cm

Description

Spain poster, Espagne, 1941, Publications De L'Office National Espagnol
Du Tourisme Madrid, 63cm x 98cm

Description
The Wild and the Innocent film poster, Audie Murphy, Joanne Dru, Gilbert
Roland, Jim Backus, 68cm x 103c¢m

Description

Farnborough 76 International SBAC flying display and exhibition poster,
housed in a polished black frame, 61cm x 80.5cm

Description
Up from the Beach film poster, Cliff Robertson, Red Buttons, Irina
Demick, Marius Goring, 36cm x 91cm

Description

Scandal in Denmark film poster, Willy Rathnov and Ullabella, 70cm x
103cm

Description
The Resort Girls film poster, Let the Resort Girls be your guide, 70cm x
104cm

Description

The Private Navy of Sgt O'Farrell film poster, Gina Lollobrigida, Bob Hope,
Phyllis Diller, Jeffrey Hunter, Mylene Demongeot, 69cm x 103cm

Description
The Iron Petticoat film poster, Bob Hope, Katharine Hepburn, 72cm x
56cm



Lot 486

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 487
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 259

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 260

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 261

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 262

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 263

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 264

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 265

Estimate
£20.00 - £30.00

Description
The Night They Raided Minsky's film poster, Jason Roberts, Britt Ekland,
Norman Wisdom, 34cm x 76cm

Description
France poster, Photographer Willy Ronis, France, Seaside resorts , printed
in France. Published by and for the French Government, 98cm x 62cm

Description
Ten Victory jigsaw puzzles to include the visit of the wise men, the last
supper etc. (10)

Description
Eleven Victory jigsaw puzzles to include the Scots Greys at Edinburgh
castle, the P and O liner Oriana, a hunting scene etc. (11)

Description
Ten Victory jigsaw puzzles to include Buckingham Palace, Lincoln
Cathedral etc. (10)

Description
Nine Victory jigsaw puzzles to include Conway Castle, calf, foal, together
with a Victory table tennis set housed in original box (10)

Description
Twelve Victory and G.J. Hayter jigsaw puzzles and shape sorters to include
Bo Peep etc (12)

Description

Ten Victory jigsaw puzzles to include cowboys, a fox, a lamb etc. (10)

Description
Ten Victory jigsaw puzzles to include the Merseyside Express, the Arcadia,
the Silver Jubilee train etc. (10)



Lot 266

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 267

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 268

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 269

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 270
Estimate

£100.00 - £150.00

Lot 271

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 272
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 273

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 274

Estimate
£40.00 - £60.00

Description
Ten Victory jigsaw puzzles to include traction engine, HMS Victory etc.

(10)

Description

Twelve Victory jigsaw puzzles to include the Queen of Hearts, Old King
Cole etc. (10)

Description

Ten Victory jigsaw puzzles to include Military wedding, soldiers, Queen
Elizabeth II etc. (10)

Description

Eleven Victory jigsaw puzzles to include pirates, farmyard, map of the
world ete. (11)

Description

Approximately 150 Britains lead figures, to include soldiers, cowboys and
Indians, farm workers, farm animals etc (qty)

Description

teleplay

Description
20th century oriental doll with pigtails, 26cm high

Description
Eight porcelain collectors dolls housed in original boxes, four other dolls
(qty)

Description

Jutta German porcelain bisque headed doll, stamped to the back of the
neck 1349 Jutta S & H 9, together with a quantity of outfits (qty)



Lot 275

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 276

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 277

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 278

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 279

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 280

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 281

Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 282

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 283

Estimate
£20.00 - £30.00

Description
Seven early/mid 20th century dolls together with a quantity of outfits etc.
(qty)

Description

Five early/mid 20th century teddy bears (5)

Description
20th Century toy teddy bear, of typical form, 46¢m high

Description
19th Century porcelain doll, with blue eyes and red lips and a fabric dress,
8cm long

Description

Doll set, to include a doll of a lady by her work table with an iron and
various materials, the doll 48cm high

Description
Bisque head doll, Made in Germany 136/10 to the neck, together with
another doll and a case with dolls clothing

Description

Wax doll with blonde hair and blue eyes, wearing a blue silk dress, 52cm
tall

Description

Papier mache doll depicting a teacher/professor, 35.5cm tall

Description
Early 20th Century wind up monkey, with a red hat above an arched body
and a cymbal to each hand, 21cm high



Lot 284

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 285

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 287

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 288

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 444

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 413
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 414
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 414A
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 116

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Two bisque porcelain dolls, the first with a blue dress, 20cm high, the
second with no clothing, 12.5cm high, (2)

Description
Edwardian dolls pram, with folding canopy, turned wooden handle and
basket weave body

Description
Doctor Who mini remote control Dalek battle pack with cyber leader
action figure, boxed

Description

X Files series one Agent Fox Mulder and Agent Dana Scully figures, both
carded (2)

Description
Disney's the Aristocats foyer stand, Disney's Jazziest Classic, 131cm high

Description
Collection of Football Association and U.E.F.A superintendent and steward
enamelled badges and armbands (qty)

Description
Quantity of football, cricket and rugby related programmes and reviews, to
include mostly Torquay, Manchester Utd, Arsenal etc. (1968 - 1973 ) (qty)

Description
Extensive collection (approximately 150) of Roy of the Rovers comics
covering the period 1986-1989 (qty)

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 40 Guildsman
1



Lot 117

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 118

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 289

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 290
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 291

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 292
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 2903

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 294

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 295

Estimate
£20.00 - £30.00

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 27 Mercedes
Benz 230SL

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 13, Baja Buggy

Description

Action figures to include Lord of the Rings Return of the King Legolas,
Lost in Space Robot B-9, Thunderbirds Scott Tracy, Captain Scarlet
Colonel White, Stingray Marina, all boxed/carded (5)

Description

James Bond Die Another Day Aston Martin V12 Vanquish, 1:18 scale,
boxed

Description
Action Man 30th anniversary 1966-1996 collectors limited edition set, in a
presentation box

Description
Galoob A Team figure, Mr. T as B.A. Baracus, card and bubble, 1983

Description
Galoob A Team figure, Mr. T as B.A. Baracus, card and bubble, 1983

Description
Galoob A Team figure, Templeton Peck a.k.a "Face", card and bubble, 1983

Description
Galoob A Team figure, "Howling Mad" Murdock, card and bubble, 1983



Lot 206

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 297

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 298

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 299

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 300
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 301

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 302
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 303
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 304
Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Galoob A Team figure, John "Hannibal" Smith, card and bubble, 1983

Description

Galoob A Team figure, Templeton Peck a.k.a "Face", card and bubble, 1983

Description
Galoob A Team figure, "Howling Mad" Murdock, card and bubble, 1983

Description
Galoob A Team figure, John "Hannibal" Smith, card and bubble, 1983

Description

Corgi Spider-Man boxed toy, Spidercopter 928, boxed, together with
plastic Meccano Nuts and Bolts, (2)

Description

Corgi Spider-Man boxed toy, Spidercopter 928, boxed

Description

Corgi, to include Superhero's superman 2506, Corgi Twin 2502 and Corgi
Popeye & Olive Oyl 2508, (3)

Description

Dinky Diecast Star Trek toy, Klingon Battle Cruiser, 357, 1977, boxed

Description

Star Trek the Next Generation U.S.S. Enterprise NCC-1701-D blueprints,
housed in a book form case, Start Trek First Anthology customizable card
game, various Star Trek books , calendars, etc. (qty)



Lot 305
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 306
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 307
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 308

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 425
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 426

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 427
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 428

Estimate
£20.00 - £30.00

Description

Star Trek the Motion Picture Original Film Cels depicting Captain Kirk,
Dinky die cast model U.S.S. Enterprise, Ertl Star Trek V the Final frontier
U.S.S. Enterprise, all carded/boxed (3)

Description

Seven Playmates Star Trek the Next Generation action figures, Captain
Jean-Luc Picard, Lt. Commander Worf, Edith Keeler, Lt. Commander
Data, Ambassador Sarek, Lwaxana Troi, Dr. Noonien Soong, Playmates
Star Trek the Next Generation Innerspace series Borg ship mini playset, all
carded (8)

Description
Playmates Star Trek Generations Starship Enterprise NCC-1701-D, boxed

Description
Playmates Star Trek Transwarping Starship Enterprise, Start Trek the Next

Generation Innerspace Series U.S.S. Enterprise mini playset NCC-1701-d,
both boxed (2)

Description
Approximately 100 1990's Beano and Dandy cartoons

Description

Collection of vintage Eagle comic annuals, (8)

Description
A collection of vintage Mad magazines and paperbacks, (Qty)

Description
Comics, to include Dell Disney's Mickey Mouse, Gold Key Mickey Mouse,
Elmer Fudd, Daffy Duck, Popeye and Porky Pig



Lot 430

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 60

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 350

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 351

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 352

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 353

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 354

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 355

Estimate
£50.00 - £70.00

Description
Comics, to include Whitman Uncle Scrooge and Gold Key Donald Duck,
(qty)

Description

Corgi Classics 20201 Esso Bedford S type elliptical tanker, Corgi Classics
12501 Blue Circle Cement Foden 4 wheel rigid truck set, Corgi Golden
Oldies 06501 Morris 1000, Shell/BP, 40th anniversary edition, all boxed

(3)

Description

Star Wars figures, R2-D2, Luke Skywalker (Jedi Knight outfit), IG88,
speeder bike, Biker Scout, Ree-Yees, Princess Leia Organa (Boushh
Disguise), Klaatu, Nien Nunb, Zuckuss, Rebel Commander, AT-AT driver,
Lando Calrissian (skiff guard disguise) (13)

Description

Star Wars figures Darth Vader, Chewbacca, Gamorrean Guard, Emperor's
Royal Guard, Bib Fortuna, 4-Lom, 2-1B, MLC-3, Dengar, C-3PO, 8D8,
Nikto, Hoth Wampa (13)

Description

Star Wars Return of the Jedi Scout Walker, Han Solo in trench coat,
speeder bike, Teebo, Wicket W. Warrick, Lumat, Paploo, Logray, Chief
Chirpa (10)

Description
Star Wars Return of the Jedi Jabba the Hutt playset

Description

Star Wars Empire Strikes Back AT-AT imperial walker

Description
Palitoy Lando Calrissian (Skiff Guard Disguise), Star Wars, Return of the
Jedi, 1984, upon a 65 back punched card



Lot 356

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 357

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 358

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 359

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 360

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 361

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 362

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 363
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 364
Estimate
£50.00 - £70.00

Description

Palitoy B-Wing Pilot, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back
unpunched card

Description
Kenner Star Wars Return of the Jedi Ewok Combat Glider, boxed

Description

Palitoy General Madine, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65
back punched card

Description

Kenner Weequay, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 77 back
unpunched card

Description

Kenner Teebo, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 79 back
unpunched card

Description

Kenner Star Wars the Empire Strikes Back vehicle maintenance energizer,
boxed

Description

Palitoy AT-ST Driver, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back
punched card

Description

Palitoy Nikto, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back
unpunched card

Description
Kenner Lando Calrissian (Skiff Guard Disguise), Star Wars, Return of the
Jedi, 1983, upon a 65 back unpunched card



Lot 365
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 366

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 61

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 62

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 63

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 64

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 65

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 66

Estimate
£20.00 - £40.00

Description

Palitoy 8D8, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back punched
card

Description
Kenner Star Wars Return of the Jedi Ewok Assault Catapult, boxed

Description
Corgi CC11401 Bedford TK box trailer Pickfords, Corgi Deluxe Edition

16703 Scammell highwayman low loader with generator load and wooden
plinth, both boxed (2)

Description

Corgi Heavy Haulage CC12302 Scammell Contractor, Sunters, Corgi
Classics 97358 Fire Engine AEC Pump Cleveland, both boxed (2)

Description
Corgi 16302 Esso Scammell Highwayman & tanker trailer set, Corgi 11501
Shell/BP ERF KV elliptical tanker with diecast petrol pump, both boxed (2)

Description

Corgi Classics the Showmans Range 16501 Scammell Highwayman Ballast
with closed pole trailer and caravan set, Carters Steam Fair, Corgi Heavy
Haulage 55603 Cadzow Heavy Haulage Ltd Diamond T Wrecker, both
boxed (2)

Description
Corgi Classics 11201 Chipperfields Circus ERF KV artic with cages, lions,
tigers, pedestals and tamer, boxed

Description

Corgi Classics 22801 Shell/BP Bedford TK elliptical tanker with diecast
petrol pump, Corgi EX71007 Renault Faineant Fourgon T.M.O.
/Calberson, both boxed (2)



Lot 67

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 68

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 69

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 70
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 71
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 72
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 73

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 74

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 75

Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Corgi Classics 21301 Ferrymasters AEC box trailer set, boxed

Description
Corgi Classics 14201 Foden S21 articulated tank trailer with hippo and
crocodile, boxed

Description

Corgi Classics 17801 Scammell constructor cannon and ringmaster, boxed

Description

Corgi 17904 Pickfords 2 Scammell contractors, boxed

Description
Corgi CC13403 MAN TGA curtainside, Ken Thomas Ltd, boxed

Description
Corgi CC12203 Scania low loader, Eddie Stobart Ltd, boxed

Description
Corgi Classics 55201 Pickfords Diamond T Ballast (2) with 24 wheel girder
trailer and steel casting load, boxed

Description
Corgi Heavy Haulage 18004 Siddle C. Cook Scammell contractor, two
Dyson trailers and crane girder load, boxed

Description
Corgi Classics 24203 Shell/BP Leyland Elliptical tanker with diecast petrol
pump, Corgi Volvo container truck Eddie Stobart Ltd, both boxed (2)



Lot 76

Estimate

£300.00 - £500.00

Lot 77

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 78
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 79

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 80

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 81

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 82

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 83

Estimate
£20.00 - £40.00

Description

Britains No. 1400 Bluebird Speed Record Car, two-piece casting with blue
body white helmet to the driver, the removable top showing the inner
silver painted car on rubber tires, boxed

Description
Corgi, Exclusive First Editions, Days Gone and other model cars,
construction series play set etc. the majority boxed (qty)

Description

Four 1/72 scale Corgi Aviation Archive diecast model fighter planes
comprising of Gloster Gladiator Mk I 'A’ flight 73 Squadron, Supermarine
Spitfire type PR mark IB, Supermarine Spitfire Vc AR501, Spitfire LF IX-
MK392/JE-J all housed in original boxes (4)

Description

Corgi Commer 3/4 ton chassis Co-op milk float

Description
Corgi Charlie's Angels vans, Chevrolet large van, with rear opening doors
together with US Van, (2)

Description

Corgi Magic Roundabout car with Brian, Dougal and Dylan

Description
Corgi London Transport Routemaster double-decker bus with Outspan
oranges and grapefruit advertising panels

Description

Franklin Mint 1:24 scale die cast precision model, 1998 Rolls Royce Silver
Seraph, boxed



Lot 329
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 367
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 405
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 411
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 412

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 416

Estimate
£40.00 - £60.00

Description
Kenner Jabba the Hut, Return of the Jedi, 1983, unboxed

Description
Palitoy Klaatu, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65 back
unpunched card

Description

Real Madrid signed photographs, to include Ronaldo signed photograph,
with certificate, Raul signed photograph with certificate and Roberto
Carlos with certificate, (3)

Description

Eighteen football club pennant flags and rosettes,dating from the mid to
late 1960's to include Liverpool, Ipswich Town, Wolverhampton
Wanderers, Crystal Palace, Tottenham Hotspur, Manchester City, Grimsby
Town etc.

Description

Ipswich Town and other football programmes, from the late 1960's/early
1970's, to include Ipswich v Real Madrid UEFA cup first round first leg
September 19th 1973, FA cup final 1972 Arsenal v Leeds United (qty)

Description

1949 British Grand Prix programme and two tickets, 1953 British Grand
Prix programme and two tickets, 1973 John Player programme, a ticket
and two paddock transfer tickets, International trophy meeting
programmes for 1950, 1951, 1953, 1954, 1973, Silverstone Hutchinson 100
programmes for 1951, 1952 & 1953, Moto Cross Des Nations Brands Hatch
programme 1952, Motor Cycling's Silverstone Saturday programmes for
1950, 1953 & 1954, round the TT course with H.L Daniell, the story of
Grand Prix racing (two volumes) 1952 Shell success booklet, a quantity of
black and white photographs taken at the various races and events (qty)



Lot 418

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 429
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 436

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 440

Estimate

£200.00 - £400.00

Lot 441

Estimate

£150.00 - £200.00

Lot 451

Estimate

£800.00 - £1,200.00

Lot 458

Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Australian Cricket/ Sir Donald Bradman interest, "The Ashes with
background of the tests and pen pictures of the 1948 Australian team" by
Neville Cardus, page seven with signed picture of Donald Bradman, Sir
Donald Bradman commemorative five dollar coin, two postcards, Sheffield
Shield Cricket 1992-93 stamps, Sheffield Shield Maxi stamp cards (6)

Description

Comics, to include Dell ElImer Fudd, Gold Key Daffy Duck, Woody
Woodpecker, Whitman Popeye and Dell Porky Pig, also include Looney
Tunes Whitman, Dell Giant Halloween Fun, Gold Key Little Lulu and
Classics The Rough Rider, (qty)

Description

Cadbury Coco Club cold painted figures, four in total, together with a
collection of ten enamel badges to include BBC Radio Circle, AK Happy,
A.V.F. Bobby Bear Club, Cococub, Teddy Tall League, etc (14)

Description

Oxo "Beef in Brief" enamel sign, the white Oxo lettering on blue & red
background with image of an Oxo Cube box to the right hand side and red
bull image to the left hand side, 122cm x 45.5¢cm

Description

"Shell" petrol pump globe, opaque glass with red enamelled lettering,
stamped "Property of Shell - Mex & B.P. Ltd. Returnable on Demand" and
"Hailware British Made", 44.5cm high

Description

James Bond Thunderball poster, 1965, Robert E. McGinnis (b.1926) and
Frank McCarthy (1924-2002), Directed by: Terence Young, Starring: Sean
Connery, Claudine Auger, Adolfo Celi, 1965, Eon/United Artists,
U.S.backed on linen 42" x 85"

Description

Sweet Sugar film poster, They're Women... They're Warm...They're
Wildcats, Phyllis Davies, Ella Edwards, Timothy Brown, Pamela Collins,
Cliff Osmond, 69cm x 104cm



Lot 464
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 466

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 467
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 468

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 469
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 395

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 396

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 397

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 380

Estimate
£50.00 - £70.00

Description

Marsha the Erotic Housewife film poster, In Throbbing Color, 71cm x
108cm

Description
One Little Indian film poster, Walt Disney, James Garner, Vera Miles,
34cm x 76cm

Description
Company of Killers film poster, Van Johnson, Ray Milland, Susan Oliver,
Diana Lynn, John Saxon, 34cm x 76cm

Description

Robin Hood, Walt Disney, 100cm x 75cm

Description

Change of Habit film poster, Elvis Presley, Mary Tyler Moore, 34cm x
76vim

Description
Kenner Star Wars the Empire Strikes Back Turret & Probot Playset

Description
Kenner Star Wars the Empire Strikes Back Dagobah action playset

Description

Kenner Star Wars Millenium Falcon

Description

Star Wars Return of the Jedi Scout Walker Vehicle, with hand operated
"walking" feature, boxed



Lot 381

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 84

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 330

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 331

Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 332

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 333

Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 334

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 335

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 336

Estimate
£50.00 - £70.00

Description
Kenner Weequay, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 77 back
unpunched card

Description

Corgi Special Edition 96656 James Bond Aston Martin DBj5 in gold, Corgi
96655 James Bond Aston Martin DB5, Vanguards Hillman Imp, Oxford
Diecast Daily Telegraph delivery lorry, all boxed (4)

Description
Palitoy Chewbacca, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65 back
punched card

Description

Kenner Speeder Bike, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, within the
original box

Description
Palitoy Darth Vader's Star Destroyer, Star Wars, The Empire Strikes back,
boxed

Description
Kenner Jabba the Hut, Return of the Jedi, 1983, boxed

Description
Palitoy Wicket W. Warrick, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79
back unpunched card

Description
Palitoy Rebel Armoured Snowspeeder Vehicle, Star Wars, Return of the
Jedi, 1983, boxed

Description
Palitoy Slave I, Star Wars, The Empire Strikes Back, 1980, boxed



Lot 337

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 338

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 339

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 85

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 86

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 87

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 88

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 89

Estimate
£20.00 - £30.00

Description
Palitoy Dagobah Action Playset, Star Wars The Empire Strikes Back, 1980,
boxed

Description
Stars Wars Vehicles, to include Darth Vaders Star Destroyer, Rebel
Transporter Vehicle, Snow Speeder and Darth Vaders TIE fighter, (4)

Description
Star Wars Vehicles, to include Millennium Falcon, Snow Speeder, Scout
Walker and TIE Interceptor, together with two annuals (6)

Description

Collection of Corgi, Matchbox and other toy cars (qty)

Description
Corgi James Bond 007 Lotus Esprit, boxed, Dinky Merryweather Marquis
fire tender, boxed (2)

Description

Schuco 01838 Piccolo-Set "Good Bye DM Welcome Euro" limited edition
truck in box with shredded Deutsche Mark note, Schuco 05205 Christmas
2001 pick up truck and van, housed in a presentation tin with slip case (2)

Description

Schuco 01902 Piccolo Willy's jeep and trailer, Schuco 05421 VW
Schwimmwagen, Schuco 05052 Triumph Boss motorbike and sidecar, all
boxed (3)

Description
Collection of loose Dinky, Lesney, Matchbox and Corgi toys (qty)



Lot 90
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot o1
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 92
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 93

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 94

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 95

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 96
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 97

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 98
Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Lledo and Matchbox model cars, boxed (qty)

Description
Corgi Classics Walls ice cream lorry, boxed, Corgi Classics deluxe edition
Eddie Stobart Ltd lorry and accessories, boxed (2)

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 25 Ford
Cortina

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 1 Mod Rod

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 14 Iso Grifo

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 64 Slingshot
Dragster

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 53 Tanzara

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 59 Fire Chief
Car

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 2 Jeep Hot
Rod



Lot 99

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 100
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 101
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 102
Estimate

£15.00 - £25.00

Lot 103

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 104

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 105

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 106

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 107
Estimate

£10.00 - £20.00

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 3 Mercedes

Benz Binz Ambulance

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 4 Gruesome

Twosome

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 9 AMX

Javelin

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 20

Lamborghini Marzal

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 7 Hairy

Hustler

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 6 Ford Pick-

Up

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 27 Mercedes

230 SL

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 70 Dodge

Dragster

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 2 Mercedes

Trailers



Lot 108

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 109

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 110
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 111
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 112
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 113

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 114

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 115

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 465
Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 1 Mercedes
Truck

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 11 Scaffolding
Truck

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 27
Lamborghini Countach

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 1 Mod Rod

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 60 Lotus
Super Seven

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 32 Maserati
Bora

Description
Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 44 Boss
Mustang

Description

Matchbox Linsey Superfast diecast boxed model vehicle, No 62 Rat Rod
Dragstar

Description

When Comedy was King film poster, Laurel and Hardy, Charlie Chaplin,
Buster Keaton, Harry Langdon, Ben Turpin, Wallace Berry, Gloria
Swanson, Fatty Arbuckle, Mabel Normand, 36cm x 91cm



Lot 504
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 525
Estimate
£150.00 - £250.00

Lot 27
Estimate
£300.00 - £500.00

Lot 42
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 43

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 179

Estimate
£10.00 - £20.00

Description

Chinese poster with depiction of Chairman Mao saluting and Chinese
workers holding aloft flags and the little red book, on a red background,
76cm X 51.5cm

Description

Railway poster, "Lowestoft and Oulton Broad, where Broadland meets the
sea", the poster with two flags decorated with sailing vessels and figures on
a beach, published by the Railway Executive (Eastern Region), printed by
Jordison & Co Ltd London and Middlesbrough housed in a light oak frame,
the poster 60.5cm x 100cm

Description

Bachmann Branch Line Model Railways engines and carriages, 1/76 OO
gauge, to include 39-079C BR MK1 BSK coach, 39-029E BR MK1 SK coach
(2), 39-154C BR MK1 FK coach, 31-364 class 03 diesel shunter D2383, 32-
311 Collett goods 2259, 39-263 MK1 restaurant miniature buffet car, 31-
783 modified hall class 7904, Heljan 21DCC class 128 DPU, Hornby
Western Ranger D1013, all boxed, Airfix Royal Scot and tender 46100,
Hornby Westward Ho and tender 34036, Bachmann engine 80118,
Hornby engine 1444, Bachman engine 4666, unnamed engine 5500 (qty)

Description

Hornby Dublo DG7 tank goods train set comprising engine, three wagons
and a quantity of track, housed in original box together with a box of spare
track (2)

Description

Two 1/72 scale Corgi Aviation Archive die-cast model fighter planes
comprising of Hawker Hurricane Mk I P3109 JX-T, Supermarine Spitfire
Mk I, two 1/72 Oxford Aviation die-cast model fighter planes comprising of
Supermarine Spitfire Mk IXe, D.H.82.A Tiger Moth G-ACDA (De
Havilland School of Flying), all housed in original boxes (4)

Description

Five Burago, Maisto and other 1:18 scale model cars to include Ford
Mustang GT (1999), Chevrolet Corvette (1957), Shelby Cobra 427, Ford
Thunderbird, Chevrolet Bel Air (1957) (5)



Lot 310

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 311

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 312

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 313
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 314
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 315
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 316

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 317
Estimate
£40.00 - £60.00

Description
Playmates Star Trek Voyager Starship U.S.S. voyager NCC-74656, boxed

Description

Star Trek Talk-Back classic communicator, Classic Star Trek 3oth
Anniversary Series Dr. McCoy's Medical Kit, Star Trek Alien Series Captain
James Kirk with Balok and Balok's puppet, all boxed (3)

Description

Toy guns to include Dan Dare's pistol, Captain Cutlass flintlock style pistol,
Space Control plastic pistol, Special Agent metal pistol, blue metal pistol
(5)

Description
Kenner Star Wars Darth Vader TIE Fighter

Description

Palitoy Star Wars Klaatu Return of the Jedi, upon a 65 back unpunched
card back

Description
Kenner Star Wars Rancor Keeper Return of the Jedi, upon a 77 back
punched card back

Description

Kenner Star Wars Land Speeder

Description
Star War figures to include Darth Vader, Obi-Wan Kenobi, AT-AT driver,
Bib Fortuna, Biker scout, Rancor keeper, Chewbacca, The Emperor, etc

(48)



Lot 318

Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 319
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 320
Estimate

£60.00 - £90.00

Lot 321

Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 322
Estimate

£50.00 - £70.00

Lot 323
Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 324
Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 325
Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 326

Estimate
£600.00 - £900.00

Description

Kenner Lando Calrissian, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65
back punched card

Description

Kenner Star Wars (Imperial) TIE Fighter in white

Description

Palitoy Bib Fortuna, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65 back
punched card

Description

Palitoy Artoo-Detoo (R2-D2), now with Sensorscope, Star Wars, Return of
the Jedi, 1983, upon a 65 back unpunched card

Description
Star Wars Return of the Jedi Y-Wing fighter vehicle, boxed

Description
Palitoy Darth Vader, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65
punched card

Description

Palitoy Darth Vader, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65
punched card

Description

Kenner Star Wars A New Hope Land of the Jawas action playset, boxed

Description
Rare Palitoy Walrus Man, Star Wars, upon a 20 back unpunched card, Ex
Shop undisplayed stock



Lot 327
Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 328

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 201
Estimate

£10.00 - £20.00

Lot 255

Estimate

£100.00 - £150.00

Lot 256

Estimate

£300.00 - £500.00

Lot 286

Estimate

£200.00 - £300.00

Lot 346

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Palitoy Klaatu (Skiff Guard Outfit), Star Wars, Return of the Jedi, 1983,
upon a 79 back unpunched card

Description

Kenner Star Wars Return of the Jedi Speeder Bike with action speed flaps

Description

Two Air Signature 1:48 scale models, "Exclusive limited edition Spitfire Wg
Cdr Douglas Bader OC Tangmere Wing, March 1941", P51D Mustang,
Editions Atlas Collection model "Panzerwerfer 42 auf Maultier SdKfz 4/1"
(3)

Description

Victorian style horse tricycle, the wooden horse body with carved mane
and horsehair tail, wrought iron handlebars with turned wooden grips,
pierced cast iron frame and wooden wheels with metal tyres and pedals to
the front

Description

The Tower of London Pewter Chess Set, by Charles Stadden, 1978, set no.
47 from a limited edition of 500. The pewter chess men depicting various
historical personalities associated with the history of the Tower of London,
complete with charter of ownership, engraved brass label, Humbrol paint
certificate and advice note dated 21st February 1979

Description

Fifteen Hantel limited edition cast pewter miniatures including teddy
bears picnic, butterfly ball, Jack and Jill, Punch and Judy, two Steiff Club
miniature pewter bears, all boxed, nineteen bagged Hantel and other
pewter figures, furniture etc. (qty)

Description
Kenner Star Wars collector series Darth Vader, boxed



Lot 347

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 348

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 376

Estimate
£100.00 - £150.00

Lot 377

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 378

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 386

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 387
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 389
Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Palitoy Teebo, Star Wars, Return of the Jedi, upon a 79 back punched card

Description
Palitoy Wicket W. Warrick, Star Wars , Return of the Jedi, 1983, upon a 79
back punched card

Description
Star Wars Return of the Jedi Sy Snootles and the Rebo Band, boxed

Description

Kenner Han Solo (In Trench coat), Star Wars, Return of the Jedi, 1984,
upon a 79 back punched card

Description

Palitoy Star Wars the Empire Strikes Back Rebel Armoured Snowspeeder,
boxed

Description

Star Wars the Empire Strikes Back INT-4 (Interceptor mini-rig), Radar
Laser Cannon (a.k.a "P-Tower"), Tri-pod Laser Cannon (a.k.a E-Web
Heavy Repeating Blaster) (3)

Description

Star Wars Empire Strikes Back MTV-7 Multi Terrain Vehicle (Imperial
Mini-rig), PDT-8 (Personal Deployment Transport) mini-rig, CAP-2
(Captivator) mini-rig (3)

Description

Kenner Star Wars A New Hope Patrol Dewback figure, the Empire Strikes
Back Tauntaun figure with open belly rescue feature, the Empire Strikes
Back Wampa figure (3)



Lot 391

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 392

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 393

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 398

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 403
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 406

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 407
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 409
Estimate
£20.00 - £40.00

Description
Star Wars Darth Vader collector's case

Description
Star Wars the Empire Strikes Back Rebel Transport Vehicle

Description
Star Wars Return of the Jedi Rancor action figure

Description

Michael Schumacher and Ferrari interest, framed photographs and prints,
to include images of four disassembled racing cars, Ferrari and Benetton
racing cars, copy of Michael Schumacher's super license, signed photo of
Michael Schumacher driving a Ferrari, Ferrari and Deutsche

Verm @ gensberatung baseball caps (10)

Description

Football, Rugby and Motor Racing programmes, 1980's and later,
including examples from Wycombe Wanderers, Tottenham Hotspur,
Arsenal, rugby world cup sevens etc. (qty)

Description
Pele signed picture, of Pele in a Brazil kit, signed to the bottom of the
picture, together with a certificate

Description

David Beckham signed photograph, wearing the Real Madrid jersey,
signed in pen and numbered 23, together with the Certificate

Description

Collection of Topps chewing gum and Panini football cards (qty)



Lot 180

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 181

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 182

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 183

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 184

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 185

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 186

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 187

Estimate
£40.00 - £60.00

Description

Seven Burago, Maisto and other 1:18 scale model Ferraris to include F50
(1995), 550 Maranello, 250 Testarossa (1957), F355, 348ts, 250 GTO 64 Le
Mans, 330 P4 (7)

Description

Seven Burago 1:18 scale model Ferraris to include 250 Le Mans (1965),
456GT (1992), GTO (1984), Testarossa (1984), F50 (1995), F40 (1987),
GTO (1962) (7)

Description

Six Paul's Model Art, Hot Wheels and Onyx model Formula One and
Nascar racing cars to include Ferrari 412ti (1994), Williams FW19 (1997),
Ferrari F399, Benetton B194 (1994), Ferrari Formula One car, 5010 K-
Mart Havoline Lola Nigel Mansell (6)

Description

Corgi, to include Superhero's superman 2506, Corgi Twin 2502 and Corgi
Popeye & Olive Oyl 2508, (3)

Description

Corgi Spider-Man boxed toy, Spidercopter 928, boxed

Description

Corgi, Corgi Junior Twin 2503, together with Corgi Nasa Enterprise
Starship Liberator 2512 and a Matchbox 900 TP-24, (3)

Description
Corgi, to include Superhero's superman 2506, Corgi Twin 2502 and Corgi
Popeye & Olive Oyl 2508, (3)

Description

Corgi, to include Superhero's superman 2506, Corgi Twin 2502 and Corgi
Popeye & Olive Oyl 2508, (3)



Lot 188

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 189

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 190

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 1091

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 192

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 193

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 194

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 195
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 196

Estimate
£40.00 - £60.00

Description
Corgi Ford Escort, 503, boxed, together with a Matchbox Superkings K-70
Porsche Turbo, boxed, (2)

Description
Britains Space, Muteron & Master, 9171, boxed, together with Airfix
Gammatron with unique Bulldozer Scoop, boxed, (2)

Description
Corgi Dolphinarium, with leaping dolphins, 1164, 1980, boxed

Description

Dinky Diecast toys, Superior Cadillac Ambulance, 288, 1976

Description
Matchbox Superkings, K-11 Dodge Delivery Van, 1981

Description

Britains Powerfarm, 9381, Ford Tractor and Vari Spreader, boxed

Description

Dinky and other model cars, tractors, motorbikes and accessories to
include Field Marshall tractor, Massey Ferguson manure spreader, Esso
filling station, International road signs etc. (qty)

Description

Collection of Britains and other toy tractors and farm machinery (qty)

Description
Collection of Dinky, Matchbox and other toy cars, tractors, military
vehicles etc. two large green plastic military vehicles (qty)



Lot 197

Estimate
£60.00 - £80.00

Lot 1908

Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 199

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 200
Estimate

£30.00 - £50.00

Lot 202
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 203

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 204
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 205

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 206
Estimate

£30.00 - £50.00

Description
Matchbox Models of Yesteryear, approximately 75 model cars, vans, taxis,
coaches etc. boxed (qty)

Description

Matchbox Models of Yesteryear, approximately 100 model cars, vans,
taxis, fire engines etc. boxed (qty)

Description
Franklin Mint Rolls Royce Silver Cloud, Matchbox Models of Yesteryear,
Solido, and Dinky model cars, vans, etc. boxed (qty)

Description

Corgi, Corgi Junior Twin 2503, together with Corgi Nasa Enterprise
Starship Liberator 2512 and a Matchbox 900 TP-24, (3)

Description
Corgi sets, to include The Bass set Model T Van & Thornycroft, boxed and
Webster's truck set, boxed, (2)

Description

Haji toys, Sky Taxi Pan Am, Stop and Go action, boxed

Description
Matchbox Models of Yesteryear, approximately 50 model cars, vans, taxis,
fire engines etc (qty)

Description

Approximately 80 Days Gone, Solido, Corgi and other model cars, vans,
fire engines etc. boxed

Description

Approximately 40 Days Gone, Lledo and Matchbox model cars, vans etc.
boxed (qty)



Lot 340

Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 368

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 369
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 370

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 371

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 341

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 342

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 22
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 23

Estimate
£40.00 - £60.00

Description

Kenner Speeder Bike, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, within the
original box

Description
Palitoy B-Wing Pilot, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back
punched card

Description

Kenner Star Wars Return of the Jedi AST-5 armoured sentinel transport
vehicle, boxed

Description
Palitoy AT-ST Driver, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 79 back
punched card

Description

Kenner Klaatu (In Skiff Guard Outfit) Star Wars, Return of the Jedi, upon
a 79 punched card back

Description
Kenner Prune Face, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 79 back
punched card

Description

Star Wars Vehicles, to include MTV-7, Vehicle Maintenance Energizer,
AST-5, Endor Forest Ranger, Radar Laser Cannon, INT-4 and MLC-3, (7)

Description
Hornby O gauge type 101 clockwork train, in maroon livery 2270, together
with a wagon and a truck, also included an assortment of track

Description

Collection of Triang Hornby OO/OH model railway, to include R248
ambulance car, R355R 0-4-0 industrial loco "Polly" red livery, R577
converter wagon, R344 track cleaning car, track, track plans etc. (qty)



Lot 24

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 25

Estimate
£200.00 - £250.00

Lot 26

Estimate
£70.00 - £100.00

Lot 27A

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 28

Estimate
£60.00 - £80.00

Lot 29

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 30
Estimate
£10.00 - £20.00

Description

Early 20th century tinplate model railway signal box, signal and station,
model railway airfix models, accessories etc. (qty)

Description

Hornby model railway OO gauge rolling stock each decorated with the year
of production (qty)

Description

Collection of Triang Railways OO gauge model railway to include R224
B.R. restaurant car, R220 S.R. main line brake 3rd coach, R221 S.R. main
line composite coach, R22 S.R. coach (2), R129 refrigerator car (T.C
series), R126 stock car (T.C series), R110 bogey bolster wagon, R212 bogie
bolster wagon with log load, R118 bogie well wagon, R11 goods van, R120
B.R. suburban brake 3rd coach, R25 vista-dome coach (T.C series), R24
coach (T.C series), R117 oil tank bogie wagon (T.C series) (3), R32 tender
(T.C series), R16 brake van, housed in original boxes (R16 brake van in non
contemporary box) (19)

Description

Model train track, rails, rolling stock, buildings, accessories etc (qty)

Description
Hornby Railways Stephenson Rocket train set, 3 1/2 inch gauge model
with 25 feet of track, housed in original box

Description
Hornby series O gauge model railway to include, LMS engine, three
carriages, signal, turntable, quantity of track, AF (qty)

Description
Model railway rolling stock, to include a banana wagon, Shell oil tanker
etc. (qty)



Lot 31
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 343

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 372

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 382

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 399

Estimate

£150.00 - £200.00

Lot 417
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 431

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 445

Estimate
£30.00 - £50.00

Description
Hornby O gauge engine 45746 and tender in green livery, burgundy
carriage (3)

Description
Palitoy Teebo, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 79 back
punched card

Description
Star Wars Return of the Jedi One Man Sail Skiff, boxed

Description

Kenner Star Wars X-wing

Description
Michael Schumacher replica helmet, signed to the visor, housed in a
display cabinet, with certificate of authenticity dated 2002

Description
Golf interest, two limited edition prints depicting Colin Montgomerie and
Bernhard Langer, each signed and numbered 41 and 43 of 250

Description

Comics, to include Whitman Tweety & Sylvester, Gold Key Tom and Jerry,
Dell Tom and Jerry, Whitman Yosemite Sam and Bugs Bunny and
Whitman Road Runner, (qty)

Description

Collection of 45 Robertson's jam golly pin badges, various examples to
include Cowboy, The Services, sporting, etc, housed within a Robertson's
case



Lot 457

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 470

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 478

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 488

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 498

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 510

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 517
Estimate
£150.00 - £250.00

Lot 518

Estimate
£80.00 - £120.00

Lot 519
Estimate
£60.00 - £90.00

Description
WUSA film poster, Paul Newman, Joanne Woodward, Anthony Perkins,
69cm x 102cm

Description
Sex and the Lonely Woman film poster, Sergio Regules and Susanna
Grossen, 72cm X 106cm

Description
More Than a Miracle film poster, Sophia Loren, Omar Sharif, 69cm x
104cm

Description
After L S Lowry, Boddingtons Mild poster, The Art of a good pint, 42c¢m x
52cm

Description

France Vosges poster, Visitex La France, Vosges, L. Teissier des Cros,
62cm x 100cm

Description

Spain poster, Espana Deportes Nauticos, 62cm x 100cm

Description
Israel poster, Israel le pays de la bible, Jean David 54, Johan the Prophet
and whale, 62cm x 92cm

Description
Greece poster, Grece 1955, Croisiers En Egee, S. Smith, Teipas, 60cm x
8ocm

Description
France Tarn Gorge, Gorges Du Tran, G Mohner 51, 62cm x 100cm



Lot 520
Estimate

£40.00 - £60.00

Lot 521

Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 522
Estimate

£60.00 - £90.00

Lot 499

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 500
Estimate

£20.00 - £30.00

Lot 501

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 502
Estimate

£70.00 - £90.00

Lot 503
Estimate
£60.00 - £90.00

Lot 511

Estimate
£20.00 - £30.00

Description
France Loire Valley, Val De Loire, Troy, 61cm x 99cm

Description
Italy, Riviera dei Fiori, Ventimiglia, Bordighera, Ospedaletti, Imperia,
Diano Marine, Sanremo, de carli '52, 62cm x 97cm

Description
France Provence, Provence Jal 45, 62cm x 100cm

Description
Barcelona poster, Del Procesion Del Viernes Santo, Barcelona 1956, 64cm
X 98cm

Description
Italy poster, Italie, Asso - Cuppini 62cm x 100cm

Description

Italy poster, Italie, Le Soleil dans la vie par les vins d'Ttalie! Martelli Orsa
Studio, printed in Italy by Enit, 62cm x 101cm

Description
Spain Malaga, Malaga Semana Santa, 1956, Casares Soria, 63cm 92cm

Description

Sitges Spain poster, Goldener Strand Des Mittelmeers, Rey Padilla, printed
by Crisol, 48cm x 67cm

Description
USA poster, La Cascade, Parc De Yellowstone (U.S.A.) Jean Pierre, 100cm
X 65cm



Lot 489
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 490

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 491

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 492

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 512

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 513
Estimate
£70.00 - £90.00

Lot 514
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 479

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 480

Estimate
£40.00 - £60.00

Description

France poster, Photographer Rod Rieder, France Bretagne: Ile De Brehat,
printed in France. Published by and for the French Government, 98cm x
62cm

Description

France poster, Photographer Dieuzaide, France, Le Chateau D'Albi, printed
in France. Published by and for the French Government, 98cm x 62cm

Description
France poster, Photographer Molinard, France, Le Val De Loire, printed in
France. Published by and for the French Government, 98cm x 62cm

Description
Bewitched, Nicole Kidman and Will Ferrell, large size foyer double sided
poster, 51" x 92"

Description
Chinese poster with depiction of Chairman Mao and a procession of figures
holding tools and the little red book, on a red background, 51.5cm x 76cm

Description
Italy poster, Italie Enit, Belli Orsa Studio, 62cm x 100cm

Description

Italy Florence poster, Florence, Ville des fleurs, flur des villes, Enit, 62cm x
100cm

Description

Paris Holiday film poster, Bob Hope, Fernandel, Anita Ekberg, Martha
Hyer, 72cm x 56¢cm

Description

Shadow of the Eagle film poster, Richard Greene, Valentina Cortesa, 71cm
X 56cm



Lot 481

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 473

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 474

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 475

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 483
Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 482

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 459

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 460

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 461

Estimate
£40.00 - £60.00

Description

A Boy 10 Feet Tall film poster, Edward G. Robinson as the white hunter,
69cm x 104cm

Description

7 Women from Hell film poster, Patricia Owens, Denise Darcel, Cesar
Romero, Margia Dean, John Kerr, 69cm x 104cm

Description
Foreign Intrigue film poster, Robert Mitchum, 68cm x 103cm

Description

Lady and the Tramp, Walt Disney Classic, 76cm x 101cm

Description
Calling Homicide film poster, Bill Elliott, 71cm x 56cm

Description

Chinese poster with depiction of Chairman Mao on a red background,
51.5cm X 76cm

Description
the Rack film poster, Paul Newman, Wendy Corey, 36cm x 91cm

Description

Under Ten Flags film poster, Van Heflin, Charles Laughton, 36cm x 91cm

Description

The 7th Dawn film poster, William Holden, Susannah York, Capucine,
36cm x 92cm



Lot 462

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 471

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 472

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 446

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 447

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 432

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 433

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 434

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 435

Estimate
£10.00 - £20.00

Description
Relentless film poster, Robert Young, Marguerite, 36cm x 91cm

Description

Convicts 4 film poster, Ben Gazzara, Stuart Whitman, Ray Walston, 69cm
X 104cm

Description
Finders Keepers film poster, Cliff Richard, The Shadows, 51cm x 77¢cm

Description

Two Double Diamond advertising clocks by T.G. Green, Two Taylor Walker
wall plaques (4)

Description
Green Cross Code t-shirt by David Prowse, housed in a black glazed frame

Description

Collection of The Mighty World of Marvel and other comics, to include the
Incredible Hulk, the Avengers, Leonard Nimoy's Primortals etc. (qty)

Description

Collection of war related comic books, to include Pocket War Library,
Commando books, Battle Picture Library etc. (qty)

Description

Postcard album containing images of 20th century stars of stage and
screen

Description
S.M & B.P Ltd red painted fuel can with brass BP cap



Lot 437

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 438

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 439

Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 442

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 448

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 449

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 419
Estimate
£10.00 - £20.00

Lot 420

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 421

Estimate
£10.00 - £20.00

Description

Guinness memorabilia, to include a miniature bottle, a pair of enamel
cufflinks and a knife (4)

Description

Homepride Fred advertising and commemorative items, to include salt
and pepper pots, 25th anniversary figure etc. (qty)

Description
3x badges.

Description

Disney's the Aristocats foyer stand, Disney's Jazziest Classic, 131cm high

Description

London Underground journey planner/map sticker, 125¢cm x 100.5cm

Description
8mm risque films by Stag Glamour and Pin Up Productions, 35mm film
reels, slides, lantern plates etc. (qty)

Description
1960's and later Airfix magazines (qty)

Description

Mabel Lucie Attwell Fairy Tree Biscuit Money Box, William Crawford and
Sons, 36cm high

Description

1940's and later Railway Modeller, Model Railways Constructor and Model
Railways News magazines (qty)



Lot 422

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 423
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 401

Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 402

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 404
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 383
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 384
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 385
Estimate
£20.00 - £40.00

Lot 388

Estimate
£30.00 - £50.00

Description

Giles annual.

Description

Collection of Giles annuals and books (qty)

Description

Of football interest, a replica signed England Shirt hand signed by 22
players 2007-2009 with certificate of authenticity, in a frame

Description
Football programmes, 1960's and later, including examples from Crewe
Alexandra, Queens Park Rangers, Watford, Fulham, Chelsea etc. (qty)

Description

Football, motor racing and cricket programmes, 1980's and later, including
Tottenham Hotspur, England test matches, Silverstone race meetings etc.

(qty)

Description

Kenner Star Wars Imperial Troop Transporter

Description

Kenner Star Wars the Empire Strikes Back Darth Vader's Star Destroyer
action playset

Description

Star Wars the Empire Strikes Back Imperial Attack Base playset

Description
Star Wars Return of the Jedi Forest Ranger (mini-rig), ISP-6 (Imperial
Shuttle Pod mini-rig), MTV-7 (Multi-Terrain Vehicle Imperial mini-rig) (3)



Lot 390

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 373

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 374

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 375

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 344

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 345

Estimate
£50.00 - £70.00

Lot 32
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 33

Estimate
£20.00 - £40.00

Description
Kenner Star Wars the Empire Strikes Back Slave-1, Boba Fett's Spaceship

Description
Kenner Teebo, Star Wars, Return of the Jedi, 1984, upon a 79 back
unpunched card

Description
Kenner Star Wars Return of the Jedi Jabba the Hutt action playset, boxed

Description
Palitoy Klaatu, Star Wars, Return of the Jedi, 1983, upon a 65 back
unpunched card

Description

Kenner General Madine, Star Wars, Return of the Jedi, upon a 77 punched
card back

Description

Kenner 8D8, Star Wars, Return of the Jedi, upon a 79 back punched card

Description

Hornby 0 Gauge High Voltage Metropolitan Train Set comprising a
Maroon and Yellow Metropolitan Electric Locomotive, two carriages, a
quantity of track and a later Hornby series speed and reverse control
switch A872, all houses in the original box

Description

Hornby Railways R.523 Rail Freight Set, housed in original box, Trix Twin
Cadet model railway set, housed in original box, collection of model
railway accessories (qty)



Lot 34

Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 35

Estimate
£30.00 - £50.00

Lot 36
Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 37

Estimate
£40.00 - £60.00

Lot 38
Estimate
£20.00 - £30.00

Lot 39
Estimate
£60.00 - £80.00

Lot 40
Estimate
£70.00 - £100.00

Description
Hornby RS.691 clockwork goods set, housed in original box, together with
a non-contemporary engine

Description
Triang, to include 0-6-0 Class 3F Tank Locomotive, Shell rolling stock,
three coaches and a Hornby Coke Wagon, all boxed, (6)

Description

Hornby and other model railway, mixed gauges, to include Hornby LNER
9596 engine, Hornby Dublo D1 island bridge in original box, boxed wagons
and rolling stock, carriages, track etc. (qty)

Description

Trix Twin Cadet Railway electric train set, complete and housed in original
box

Description

Hornby, Triang and other OO gauge track, buildings and accessories (qty)

Description

Twenty locomotive legends series model trains, including the Flying
Scotsman, together with related booklets

Description

Collection of Triang Railways OO gauge model railway to include R60
station, R72 gate keepers hut, R73 island platform canopy set, R30
"Princess" tender, two boxes of signals, R70 level crossing, R71 footbridge,
R75 water tower, R61 signal box, R103 buffer stop, R13 coal truck, LMS
carriage, 12 R108 eight-straight track, nine R103 buffer stops in two boxes,
Princess Elizabeth engine and tender, engine TR2335, R52 engine 47606,
GWR engine 5700, quantity of track and loose rolling stock, some housed
in original boxes (qty)



Lot 41 Description
Estimate Corgi Aviation Archive Supermarine Spitfire MKI Squadron Leader Brian
£5.00 - £10.00 Lane, boxed, World War Two aircraft series model BF109G-6 (2)



